1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
<kala 110 . Poz. 109 1101
| 105 1239 s 107 1290 191 /%
1290 ¢ /1249 k ‘ W ) W O P W O7
12312907 7 12 1290 SKAICQ o R I T O/.
slgi—_ o deWelqy o = - - - - T oo T T T4 S
"= Tl T 1290 1073 skala 1:10
820 719 ~ 1073 4*M12*55-10.9
1291 4*M12*55-10.9
55 2*M12*40-8.8
A : 720 819
|_|> 1 1249 720 819
25 25 / PN eI NN 2
50/ | - B — | ST B
4*M12*55-109 |1290 {27 P s 106 = @ 0 S 1590 ] 105 567 155 2*M12*40-8.8
1O — 21 25 25
. 5-) I g g = v szlif B j B
i 1@ = EE SR A 2*M12*40-8.8 o0
T~ 2MI2740-8.8 1290 - —b— 1290107
| L 12014 21244088 jil 1101 FT354 L [T | T
42;?‘ B A \‘\\ 1361 B 25 25 113 Q M —~ i g_fd'\l © q Tc =]
25 50 - 50/ 1,7 B B = I8 | o s B SRS N e =
' 4*M12*55-10.9 1290 /////—% |—|:r 1 05 0 1S e P 129] &, o 1290 T'—| \\\ 4¥M12%55-10.9 LLL - ‘ = 1361 M
Widok 106, B-B a4 75 e _ : 5 3 2] e 5
T s 2 D) 82 o o A 7 s
Y2 3 Kdia 9 = S & 2 = 1290 ;
1361 ===~ — : =
_ | Lo 3 2 5 <] Widok 107, B-B A
719 100 720 L £ B Y . B
5 1073 X 100
1539 , 1290 Ll 1239 |
766 Widok 105, B-B A 50
767 745 744
12 6 12 100 4¥M12%40-8.8 < Erre 2
1354 2*M12*55-10.9 28 28 ~ s 0
1ol 1101 648 187 648 e
106 Yy o 1249 1290 < = © =
= © 0 O 47
sgt o el - it 720 3 1
= | N f
- 1354 12 47 719
744 745
1290 LN
IS 1290 1361
l '| O 7 i],Ql\ / 1073
719 100 720 et
) = o=
2% < S - L1 2
szlif 135
1249 11/ v 602 3} 12 1991 \2*M12*55-10.9
P g 12 165 ) 165 602
135411, 1
o | —r =4
OSSP ™ 24M12%55-10.9
S —F (1x), HEA100 :
1291 361 ~ 1249 1101
13614 —
N / 105 1354 N9t /7 1561 1990 /
3 oo ml I‘Uﬁzﬁ%ﬂ ' ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz10/ suma W/W X Wykona¢
45 eRyET - - - T T T =TT v o Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
> NN 1291 =
; 1073 1361 |~ 1 11 107] Elem. 1| HEA100 S235JR 1539 | 256.70
py . N e ~ | o 2 11 1073] Elem. 1| HEA100 S235JR 131 2.20
Przekroj 106, A-A 4239 — LAl - 3] 1] 1101 Elem. 110100 S2350R 100 | 1.06
[\ ol sl 4 1 1290] Elem. S| BL100*12 | S235JR 96| 2.71
E /)—L = S 11 1291] Elem. 1| BL100*12 | S2350R 96 | 0.90
Tk o 6 11 1354 Elem. 1| BL50*12 S235JR 100 | 0.47
e o o ++ Zestowirfe dlo jocego elementy wysylkowego-P07.105 sumo 1/1 | &N 71 1] 1361] Elem. 2| BL6*48 | S235R 78| 034
1354 ///—L estawienie dla jednego elementu wysytkowego— . uma X' Wykona¢ IS /o Wago calkowita (kg) 338
//—/—c;nj; 1249 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dlugos¢ | Waga | Ozn. 20 \ Gabaryty (W x S x D): 351 x 112 x 1563
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZj 06 suma W/W X Wykona¢ = /_/z,g,;ﬁ_% 1 1 105 Elem. 1] HEA100 S235JR 1539 | 25.70 % —Pp—
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dlugosc | Waga | Ozn. 0} = ﬁ/////_/ 2 11073 Elem. 1| HEA100 S235R 131] 2.20 46 _ :
1 108 Elem. TTREAOO S350 1539125 70 ~ > /':,///;;@/TL 3 11101 Elem. 1] U100 S235JR 100 | 1.06 48 Sz’(;JEr "\S/lr1u2bi/55 g;:rg? I;/Icc)ltgerlot V\io;g; E)Azn.t ‘
> T 1 1101 Elemn. 0100 S2350R 100 1.06 S e 4| 1 1239 Elem. 2| BL6*131 | S2350R 165 | 1.92 _. - 13| Montazowe
=T 1249 Elern. TRl 125 | S2350R w0 074 361 o 5| 1] 1249] Elem. 2| BL6*123 | S235R 150 | 1.49 Przekroj 107, A-A 2/ M12+440 | 933 | 8.8 0.14| Montazowe
= T L 6| 1] 1290] Ei 3| BL100*12 | S235JR 96| 2.71 Waga calkowita (kg) 127
4 11 1290] Elem. 2 | BL100*12 | S235JR 96| 1.81 = - em. :
5 11 1291 Elem. 11 BL100%12 | S235JR 96| 0.90 S N 7 111291 Elem. 1] BL100*12 | S235JR 96| 0.90
6| 1 1354| Elem. 1] BL50*12 | S2350R 100 0.47 1239 8| 1 1354] Elem. 1] BLOO*1Z | S2350R 100] 0.47
71 1] 1361] Elem. 2| BL6*48 | S2350R 78| 0.34 55 [\1290 9] 1 .1362 I;Iem. 2| BL6ME | S2550R /8] 054
Waga catkowita (kg) 31.03 ‘ Waga catkowita (kg 36.79
Gobaryty (W x S x D): 246 x 112 x 1563 ﬁ46 GGbCII’yty (W X S x D)Z 390 x 112 x 1563
45”2
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. ' Sztuk Srub*y Norma | Materiat Waga| Ozn.
10[ M12*55 | 82101 | 10.9 0.80] Montazowe Przekrdj 105, A-A 1‘2‘ m;*ig gi;m é08'9 8;2 montaiowe
2] M12*40 | 933 8.8 0.14| Montazowe : : ontazowe
2| M12*40 | 82101 | 8.8 0.13] Montazowe 8| M12740 | 82101 | 8.8 0.54] Montazowe
Waga catkowita (kg) 1.08 Waga catkowita (kg) 1.80
28 28 —P— P w O 2
kala 1:10 skala 1:10 Wl OZ.
skala 1: : CHE
. » o e skala 1:10
T — LO
738 820 T QT S{ee] a
100 A 1354 v/ J 4*M12*55-10.9
’ 25 25 v r> . Mi12v40-88 5
138, s 50/ |/ B e s B :
5 1270 4*M12*55-10.9 129@;///#% T 104 e 18 1290 T Widok 102, A-A
A 2*M12*40-8.8 o cﬁﬁ = L
m k/ ﬁ'gt [N PN > 1 290 1 29C
Eans © o . \
75 75 / I_H’354 ~ < - —~
50 7 B LL ‘ T mgr£784:c‘:‘j§ B 25 LLL |—1>- \12797 J M F ‘ g] o
/ o \
M12%55-109  [1090/[L—D— T 103 ] i 18 1290 +£3 B A 1361 B ‘
- © ol ~ 0 25
T ol ® o3 K . WK
A S — < MEERNS Widok 104, B-B i\ N .
| L Lo 2#M12*40-8.8 4 S S
25 B A B 744 745 ~ 77‘77 B % % \_777\‘\77
et <1361 o <~ < o T © © T
= 3 | - |
25 N e
. 50 Lo
! _ 763 745
Widok 103’ 3-8 o bl © 719 100 720
~| co 0
1559 1175 1179
15%8 767 766 mlﬁ | ] ? = Q| |
738 6 12 12 6 12 100
| 12 7, 720
1101 96
2*M12*55-10.9
104 1354 1291 % _ V—F—M16— :
1290 / 1290 2*HIT_HY?200-A+HIT-V-F-M16-8.8 UWAGI:
103 11701/1;6,61 1270 R =T 125 125 P
=] S sgF——Lr=— s e | ST JuniDeL o D07 (NI ST 1 Aol -2 (k2 g o)
— | E7—7 - AN /7 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).
Jﬁ.Z)?@J e} s POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
] 135 1991 2*M12%55-10.9 © L 0 SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
- Y f(5) — 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYINE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
o FL j P | | 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
C;l LP T_} (=) 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.
© Te) 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYUNE:
© N 7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
8 T W OZ (4X)r HEA100 7.1.1 KLASA KOROZYJINOSCI SRODOWISKA C3 wq PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
@ 7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJNEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
1354 25 A ) | 1990 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYINEJ — SREDNI OKRES.
1354 1291 r) — W|d0k 1 02, B_B | ;jéj WWSEQVVYCAO%ENSST%%N%ﬁer ‘%BFE)(\)NV\VANZ‘AENNY BDYOC vwgm\AMAZAAEOVm\A REFERENCYJNEGO.
J 1270 ////// ‘ 7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
— 7 ‘ 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODN\.EN\A z \NWESTOREM.
/ 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPELNIAJACYCH ZARAZEM
1361 — 5 // / 8 ‘ ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
- |1/ — 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
g]‘\ —O ‘ PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
N 0 9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
~ ‘ 10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
1361 N 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
N 1291 12. BLACHY CZOLOWE W POtACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
9 ) N wg PN-EN-10164.
] s —k POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
1 48 SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLMWIENIA BADZ
3 SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
(1x), HEA100 o DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
PI’ZGkI’C/). ,I OB A—A 1290 PrzekrOJ 1 04, A_A ~ DLA M12 SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100NmM
— DLA M16 SItA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
J ' W W O/‘ — DLA M20 SILA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
WARTOSCI SILY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
ROZNIC SIE, CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI tACZONYCH.
POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
K
¥+ Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz10J suma 1 /W X Wykona¢ WYMIARY OZNACZONE KXXXX NEE SA W SKAL
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ | Waga | Ozn. T‘egz‘smasxw
1 1 103| Elem. 11 HEA100 S235JR 1558 | 26.01 . . - 'ednost(olnne (-B-) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
$k _ J ) JS2€) g p y
9 71101 Elem. 1 TUT00 S2350R 100 1.06 Zestawienie dla jednego elementu wyéytkowego POZW 04 Sunr?q W/W X Wykona¢ - dwustmj(% ) = 0.5 najmniclsze] grubosci spawanych elem.
31 1] 1270] Elem. 1] BL6*105 | S235R 121] 052 Nri T”Z F;%i E‘l"ZWG SZt“‘; ErEC/f;loo g"ggg;’ D'“f;;g 2&038 Ozn. 7 Ceotove (77) 1o pelny prectop
em. .
| 4 1 1290] Elem. 2 | BL100*12 | S235JR 96| 1.1 ) 1101 Elem 0100 S2350R 100 1.06 *x Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZj 07 suma 4/4 X Wykona¢ Rewizja Opis rewizj: Data: | Werowadzi:
* : : -
> 1] _1291] Elem. 1] BLT0O¥1Z2 | S235)R % | 0.90 3 1 1290 Elem 2 1 BL100*12 | S235JR 96| 181 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. Lo
6 1 1354 Elem. 1] BL50*12 S235JR 100 | 0.47 : : "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
=T 1361 Elom S TBLe 28 | S2350R 5T 0.3 a1 1] 1291 Elem. 11 BL100%12 | S2350R 96| 0.90 1] 1 102] Elem. 1| HEATO0 | S2350R 1652 | 27.59 w Pionkach, ul. Przemyslowa 2, 26-670 Pionki
: : : 5 11 1354| Flem 11 BL50*12 S235JR 100 | 0.47 2 1| 1175] Elem. 1| BL25*250 | S235JR 250 | 12.27
Waga catkowita (kg) 31.12 ' ' e e 1 nazwiske: foi: 5 [ Jednostk faca:
G b t (W S D) 217 112 1582 6 1 1361 Elem 2 BL6*48 8235JR 78 O 34 3 ] ]290 E|em. ] BL]OO*]Z 8235JR 96 090 O'i)ractow:n‘le. Imie i nazwisko: Nr uprawniefi: Podpis: ednostka opra?;w:;cow"m S TTEreTTA
apar X x D) X X . . . onstrixela inz. Adam Wilk
yly Waga catkowita (kg) 3028 Waga catkowita (kg) 40.76 Jprojektant/ mgr inz. Adam Wilkos PDK/0231/PWOK/11 W:R?%.SEI';E;%?M'
] Gabaryty (W x S x D): 208 x 112 x 1563 Gabaryty (W x S x D): 250 x 250 x 1689 s S,
Sztuk| Sruby | Norma | Materiat Waga| Ozn. pdiaey mgr inz. Arkadiusz Gtéd PDK/0LE3/POOK/08 M’"mki e  Faza: | oo
_ cpracowsjacy inz. onstrukcja projekt warsztatowy
10| M12*55 | 82101 | 10.9 0.80| Montazowe Stk Sraby orma [ Wiaterar T Wagal 0an Sztuk] Sruby Norma | Material | Waga| Ozn, ; mar v, Norbert Oczek et so=T 110
2 M 1 2*40 821 01 88 O 1 3 MOhtGZOWG X - 2 HlT HYZOO_A‘I'HlT_V_F_M 1 6 8 8 MOhtOZOWQ opracowujqcy mgr inz. Rafat Cwiok sierpier‘l 2018 .
w0 933 T8g 074 Mortazows 10| M12*55 | 82101 | 10.9 0.80| Montazowe — : kRl S T
2| M1Z : : ; ; 4| M12+55 82101 | 10.9 0.32| Montazowe
2| M12*¥40 | 933 8.8 0.14| Montazowe -KS-
Waga catkowita (kg) 1.08 : Waga calkowita (kg) 0.32 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-59
Waga catkowita (kg) 0.95 9 9 : ul. Filtrowa 1 P0z.102,103,104,105,106,107 Arkusz:
00-611 Warszawa AO
1 2 | 3 | 4 5 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


